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Το έργο GO! γιορτάζει την επιτυχή εναρκτήρια διακρατική συνάντησή του στη Λευκωσία 

Το έργο GO!, με συντονιστή την M.M.C. Management Center, πραγματοποίησε την πρώτη διακρατική 

συνάντηση των εταίρων της σύμπραξης στη Λευκωσία, θέτοντας τις βάσεις για ένα διδακτικό ταξίδι 

στον επαγγελματικό προσανατολισμό σε ολόκληρη την Ευρώπη. Η συνάντηση σηματοδότησε την 

πρώτη επίσημη συνάντηση των εταίρων του έργου, συμπεριλαμβανομένων βασικών εκπροσώπων 

της ASNOR, του δεύτερου οργανισμού-εταίρου. 

Κύρια σημεία της εκδήλωσης 

Πρώτη ημέρα: Καθορισμός του πλαισίου 

Η συνάντηση ξεκίνησε με καλωσόρισμα του συντονιστή του έργου και ακολούθησαν συστάσεις από 

τους δύο οργανισμούς-εταίρους. Η ημέρα επικεντρώθηκε στον καθορισμό του βασικού πλαισίου του 

έργου, καλύπτοντας τη διαχείριση και το συντονισμό του, τη διασφάλιση της ποιότητας και τη 

διάδοση των αποτελεσμάτων.  

Τα διάφορα μέρη της συνάντησης έδωσαν την ευκαιρία για λεπτομερείς συζητήσεις, οι οποίες 

διαμόρφωσαν τη στρατηγική κατεύθυνση του έργου και ολοκληρώθηκαν με ανατροφοδότηση, που 

έδωσε έναν αισιόδοξο τόνο για τις επερχόμενες δραστηριότητες. 

Δεύτερη ημέρα: Συζητήσεις σε βάθος και στρατηγικές διαβουλεύσεις 

Η δεύτερη ημέρα της συνάντησης εστίασε στον εντοπισμό ευρωπαϊκών έργων, βέλτιστων πρακτικών 

και καινοτόμων εργαλείων που αποσκοπούν στην ενίσχυση του επαγγελματικού προσανατολισμού 

για μειονεκτούσες ομάδες. Οι συζητήσεις επικεντρώθηκαν, επίσης, στην ανάπτυξη μιας 

ολοκληρωμένης διαδικτυακής πλατφόρμας που προορίζεται να λειτουργεί ως «υπηρεσία μιας 

στάσης» (one-stop shop) για λήψη πηγών και πληροφοριών επαγγελματικού προσανατολισμού. Η 

ημέρα έκλεισε σε ευχάριστο τόνο με ανασκόπηση των όσων έγιναν,  «γιορτάζοντας» έτσι την επιτυχή 

ολοκλήρωση της πρώτης διακρατικής συνάντησης. 

Κοιτάζοντας μπροστά 

Το GO! είναι έτοιμο να αξιοποιήσει αυτή την αρχική δυναμική που έχει αναπτυχθεί και προσκαλεί 

όλους τους πιθανούς συμμετέχοντες και ενδιαφερόμενους να παραμείνουν συνδεδεμένοι και να 

έχουν εμπλοκή στις διάφορες δραστηριότητες καθώς το έργο θα εξελίσσεται.  
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Σας ευχαριστούμε 

Οι εταίροι του έργου ευχαριστούν όλους όσοι συμμετέχουν σε αυτή την πρωτοβουλία και 

ανυπομονούν να συνεχίσουν το ταξίδι που μόλις άρχισε, διαμορφώνοντας ένα καλύτερο μέλλον 

μέσω της συνεργασίας και της καινοτομίας. 

 

 

                          
 


